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Trump odhaluje plán na „demontáž“ „Deep State“:
Byrokraté, podvodníci a zkorumpovaní lidé odejdou

lipovylist.cz/wordpress/trump-odhaluje-plan-na-demontaz-deep-state-byrokrate-podvodnici-a-zkorumpovani-lide-
odejdou

 
Nově zvolený americký prezident Donald Trump zveřejnil svůj plán,
jak rozložit „Deep State“ v americké administrativě.

„Deep State“ je definován jako typ vlády sestávající z potenciálně
tajných a neautorizovaných sítí moci, které fungují nezávisle na
politickém vedení země při sledování jejich vlastní agendy a cílů.

Ve svém veřejném projevu k americkému lidu Trump uvedl 10 bodů,
jak tvrdí, že jednou provždy znovu získá demokracii z washingtonské
korupce.

Trump říká, že má v plánu dát si pravomoc zasáhnout proti tomu, co
nazývá podvodnými a zkorumpovanými byrokraty v celé
administrativě. Američtí experti se obávají, že je Trump nahradí
loajálními, čímž si udělí autoritářské pravomoci.

Trumpova „válka“ s Deep State je součástí Agendy 47,
republikánského manifestu podrobně popisujícího Trumpovu politiku,
jakmile bude zvolen prezidentem.

Trumpovo prohlášení:

Toto je můj plán, jak jednou provždy rozložit Deep State a získat zpět
naši demokracii z korupce Washingtonu a jaká korupce to je.

Za prvé, okamžitě znovu vydám svůj exekutivní příkaz z roku 2020,
který obnovuje prezidentovu pravomoc odstranit nepoctivé byrokraty,
a tuto pravomoc využiji velmi agresivně.
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Za druhé, očistíme všechny zkorumpované aktéry v našem aparátu
národní bezpečnosti a tajných služeb, a je jich spousta. Útvary a
agentury, které byly použity jako zbraně, budou zcela přepracovány,
aby drzí byrokraté už nikdy nemohli cílit a pronásledovat
konzervativce, křesťany nebo politické nepřátele levice, jak to nyní
dělají na úrovni, kterou nikdo nedokáže. věřit je možné.

Za třetí, zcela zreformujeme soudy FISA, které jsou tak
zkorumpované, že se zdá, že soudcům je jedno, když lžou na
žádostech o soudní příkaz. Tolik soudců vidělo tolik žádostí, že
věděli, že byly chybné, nebo by to alespoň vědět měly. Nic s tím
nedělají. Lhali jim.

Za čtvrté, abychom odhalili podvody a zneužívání moci, které
roztrhaly naši zemi na kusy, zřídíme komisi pro pravdu a usmíření,
která odtajní a zveřejní všechny dokumenty o špionáži, cenzuře,
korupci a dalších věcech Deep State.

Za páté, zahájíme velký zásah proti vládním informátorům, kteří se
domlouvají s falešnými zprávami, aby záměrně spřádali falešné
příběhy a podvraceli naši vládu a demokracii. Pokud to bude možné,
podáme trestní oznámení.

Za šesté, učiníme každý úřad generálního inspektora nezávislým a
fyzicky odděleným od útvarů, na které dohlížejí, aby se nestali
zástupci Deep State.

Za sedmé, požádám Kongres, aby zřídil nezávislý kontrolní systém,
který bude nepřetržitě monitorovat naše agentury tajných služeb,
aby bylo zajištěno, že nešpehují naše občany nebo nevedou
dezinformační kampaně proti americkému lidu, nebo že nešpehují
něčí kampaň, jako špehovali. na mé kampani.

Za osmé, budeme pokračovat v úsilí iniciovaném Trumpovou
administrativou přesunout části rozlehlé federální byrokracie do
nových míst mimo washingtonské bažiny. Stejně jako jsem
přestěhoval Bureau of Land Management do Colorada, až 100 000
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vládních pracovních míst by se mohlo přesunout, a to okamžitě, z
Washingtonu do míst plných patriotů, kteří milují Ameriku a opravdu
milují Ameriku.

Za deváté, budu pracovat na tom, abych zabránil federálním
byrokratům přijímat práci ve společnostech, se kterými obchodují a
regulují je. Takže jednají s těmito společnostmi, opraví tyto
společnosti a pak chtějí těmto společnostem vzít práci. Takhle to
nefunguje.

Taková veřejná prezentace nemůže pokračovat a probíhá neustále
jako u Big Pharma.

Nakonec budu prosazovat ústavní dodatek, který by uvalil omezení
na členy Kongresu. Takto zničím Deep State a obnovím vládu
ovládanou lidmi a pro lidi.

Děkuji mnohokrát.
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